Vážený pane řediteli


My níže podepsaní lékaři chirurgických oborů a oddělení ARO Uherskohradišťské nemocnice a.s., kteří jsme v rámci kampaně „Děkujeme - odcházíme“ podali výpověď z pracovního poměru si velice vážíme Vaší nabídky, kterou jste nám prostřednictvím našich přednostů učinil dne 1. února 2011. 

Chceme Vás ujistit, že celá kampaň je namířena proti obecným nešvarům českého zdravotnictví na nejvyšších místech, proti chaotickému a nekoncepčnímu vedení resortu zdravotnictví a v neposlední řadě i proti neuspokojivým mzdovým poměrům, které jako následek podfinancování vedou k personální devastaci zejména segmentu lůžkové péče. V žádném případě nejste cílem kampaně ani Vy, ani naše nemocnice.

Přesto  Vám oznamujeme, že jsme nuceni Váš ústní vzkaz odmítnout, jako nepřiměřený situaci. Zároveň chceme projevit zájem pracovat i nadále v naší nemocnici, za kolektivně dohodnutých podmínek. Jedním z důvodů odmítnutí je i fakt, že nebyli osloveni všichni lékaři ve výpovědi. V otázce dalšího jednání ohledně našeho setrvání či po 1. březnu 2011 znovupřijetí  do pracovního poměru v Uherskohradišťské nemocnici a.s. se prosím obracejte na představitele MO LOK – SČL v Uherském Hradišti, kteří mají naší plnou důvěru a mandát nás v této i ostatních sporných otázkách  zastupovat.

V Uherském Hradišti 3. února  2011

