Koncert na Farm Street

V neděli ráno nás pravé Londýnské taxiky odvezli na mši ve Farm street. Překvapil nás malý, zastrčený ale krásný kostel z odbdobí vrcholné gotiky.

Všechny zaujal bohatě členěný hlavní oltář a žebrovaná klenba s růžicemi. To se v Česku jen tak nevidí, tudíž jsme ulovili kupu opravdu povedených fotek. 

Přivítal nás velmi milý, usměvavý kněz a lidé z Velehradu, se kterými jsme se seznámili den předtím na ambasádě.

Mše se mi líbila víc než v Česku. Všechno mi připadalo víc přirozené, nenucené.

Lidé se doslova vžívali do děje a každý se plně soustředil na osobní prožitek a obohacení. Také mě zaujalo, že děti měly během slavnosti vlastní program.

My jsme se do mše samozřejmě zapojili zpěvem. Lidé se usmívali, kývali na nás, a to, že jsme se hodně líbili nám dosvědčila četná slova díků a uznání.

Do jednoho jsme též ocenili skvělou angličtinu pana faráře. I méně zdatní jedinci rozuměli čtenému evangeliu a celému kázání. Já sama jsem byla dost překvapená.

Po mši bylo pro všechny připraveno malé občerstvení. Poté jsme navštívili kapli, kde byla za dob otce Langa, na kterého všichni s láskou vzpomínali, 3x týdně sloužena česká mše svatá. V kapli jsme také zazpívali a pomodlili se za otce Langa a všechny Čechy žijící v Londýně. Bohužel se nám nepodařilo přesvědčit pana Macka aby zahrál na varhany.

Pak už jsme se jen rozloučili s představiteli Velehradu a spěchali vstříct novým zážitkům do centra Londýna.

Hezký zbytek dne přeje

Hedvika Jakubíková

