Doprava: metro, taxi, autobus + Partnerská škola
Metro: Na celodenní cestování v metru nám postačila pouze jediná jízdenka, za což jsme byli velmi vděční. Tento fakt s sebou přinesl povinnost nosit ji celý den u sebe a neztratit ji, což se naprosté většině z nás bohudík opravdu podařilo. Když jsme se všichni přesvědčili, že máme jízdenky, mohli jsme nastoupit. Pak už se celý kolos rozjel a my se buďto vstoje nebo vsedě pohupovali do rytmu jízdy. Metro jsme zažili jak přes den, kdy bývá poměrně plné, tak i v noci, když už se vskutku zvyšuje pravděpodobnost, že si sednete. Tento způsob dopravy má také svou výhodu – můžete se neustále vzájemně pozorovat s druhými lidmi a pořádně si je prohlédnout. Kde jinde stojí tak blízko vás skutečný Londýňan nebo černocha? Tak jsme všichni stáli a koukali na sebe, sdílejíc krátký okamžik našeho života v metrové mašině a uhánějíc k našim cílovým místům.
Taxi: Náš pedagogický dozor nám sdělil: ,,Před domem stojí taxíky. Vaším úkolem je dopravit se na Farm Street. Tady máte peníze, tak se snažte.“ A tak jsme se snažili. Při nastupování měli někteří z nás problémy, protože nasedali za volant místo na sedadlo vedle řidiče. Ach, ta Anglie ( V našem taxíku jsme seděli spolu s řidičem čtyři. Na mapce jsme mu ukázali cíl cesty. Během dopravy na místo se s námi pustil do řeči. Nutno říct, že to byl velice příjemný chlapík, jehož vzhled i přízvuk napovídal, že původem není z Anglie. Byl to Ind, stejně jako ostatní řidiči našich taxíků. Silnice jsou v Anglii opravdu úzké, takže každý, kdo si troufá na nich řídit, má můj obdiv. Cesta proběhla bez problémů. U cíle jsme si jen vyžádali účtenku a pak se s úsměvem rozloučili. Goodbye.
Autobus (double-decker): Projet se double-deckerem bylo mé velké přání ještě dřív, než jsme vůbec v Londýně přistáli. A tak se mi splnilo. Když se necelých 30 lidí rozhodne, že pojede double-deckerem, není to úplně jednoduché. Každý potřebuje lístek z automatu, protože zakoupení hromadné jízdenky není možné. Museli jsme tedy pojednom spolupracovat s automatem. Pak už nám nic nebránilo v cestě, a když přijel autobus s nápisem Notting Hill Gate, nahrnuli jsme se dovnitř. Do druhého patra, pochopitelně. Bylo to fajn. Najednou si víc všímáte nejrůznějších nápisů a tabulí a cítíte se tak nějak víc nad věcí. Za námi jel další autobus dvoupatrového typu, tak nám to nedalo a zamávali jsme. Odpověď přišla od malé holčičky a to poměrně horlivá. A tak jsme v naší ,,komunikaci“ pokračovali, což nám cestu ještě víc zpříjemnilo. Než jsme se nadáli, ,,robotický hlas“ ohlásil Notting Hill Gate a my už se hrnuli ven obohaceni o další zážitek z Londýna.
Partnerská škola:
V severním Londýně se nachází St.Ignatius College. S touto školou jsme se pokusili navázat partnerský vztah, který jsme zahájili její návštěvou. Byl to opravdu zážitek. Škola je totiž chlapecká, což jsem až do vstupu dovnitř netušila. Když pak procházíte po chodbách a kolem vás proudí v davech 1200 studentů, cítíte se tak nějak nesví. Zvlášť když jste dívka ( Po úvodním uvítání jsme byli rozděleni do skupinek. Každá skupinka byla přidělena trojici studentů školy, kteří nás po ní prováděli. Viděli jsme opravdu všechno, od učeben a probíhající výuky, přes knihovnu, bazén, jídelnu, kde jsme poobědvali, až po kapli, kde jsme pak společně slavili mši svatou. Během prohlídky jsem se bavila s jedním ze studentů, což bylo pro mě zajímavé, protože jsem si mohla otestovat svou angličtinu a utvrdit se v tom, že mám ještě co dohánět. A taky jsem mohla trochu poznat Emila a dozvědět se něco o jeho pohledu na školu a taky o něm. Škola na mě působila dobrým dojmem a myslím, že spolupráce v budoucnu by byla skvělá. Tak snad to vyjde.
Anna Hlaváčová, 4.A
