NAKUPOVÁNÍ WESTFIELD

Ačkoli to nebylo hlavní poslání zájezdu, přece jen se nám podařilo naše velitele v sobotu večer umluvit a mohli jsme navštívit nákupní centrum ve Springfieldu za účelem provětrání peněženek. Díky tomu, že jsme bydleli v centru, cesta tolik času nezabrala a měli jsme tedy dlouhé dvě hodiny na nakupování. Že to je na Londýnské poměry velmi krátká doba jsme zjistili, až když jsme dorazili na místo. Našli byste tu všechny obchody světa. Abychom stihli celé centrum důkladně projít, potřebovali bychom tak čtyři dny. Tudíž jsme činili jen jednorázové nálety na slevy a snažili se zapamatovat kudy jdeme, protože už při pár krocích nám došlo, že v tak rozlehlém místě se moc orientovat nedá. 

Většina lidí byla však byla s výsledkem spokojená, ceny oblečení v Anglii jsou celkově nižší a každý si mohl vybrat dle svého gusta (samozřejmě, že někdo velmi žalostně hleděl na výlohy Prady, Gucciho a miliónu dalších prestižních značek – tohle je pro nás, obyčejné čechy, stále nedostižné). I kluci objevili obchod s obrovskými slevami sportovního oblečení, takže ani oni nepřišli zkrátka. Někomu se podařilo sehnat také hezké dárky pro své blízké anebo ochutnat nějakou specialitu v místních maličkých a velmi stylových restauracích.
Otevřel nám „taťka servis“ – napoprvé nám nedošlo, že to je pan ředitel, ale dopadlo to dobře. Většina z nás už se sotva plazila, takže nebyl problém se rychle zahrabat do peřin a sladce spát. 

