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Tiskové sdělení

Společnost KOVOSTEEL zachránila před zbouráním původní sklad cukru a přestavěla ho na moderní kongresové centrum

(Staré Město, 7.října 2011) Původní cukrovar ve Starém Městě byl dostavěn v roce 1867 a svému účelu sloužil až do roku 1998. Právě otevřené Kongresové centrum vzniklo citlivou rekonstrukcí někdejšího skladu cukru. Školicí středisko, které je součástí Kongresového centra bude sloužit zejména ke vzdělávání. Společnost KOVOSTEEL zde hodlá školit nejen své zaměstnance, ale také pořádat kurzy a semináře pro širokou veřejnost. Pronajmout prostory si mohou i firmy, které se zabývají pořádáním kongresů, seminářů a sympozií. Hlavní, tzv. Mayův sál, je reprezentativní prostor o kapacitě až 150 míst. K dispozici je dále učebna s 50-ti místy zvaná „Kostkárna“, plně vybavená počítačová učebna „Bednárna“ a učebna „Surovárna“, které mají 24 míst. V dalším podlaží se nacházejí dvě seminární místnosti zvané „Sušárna“ a „Řepník“ a také dvě zasedací místnosti „Varna“ a  „Majška“ každá s kapacitou 12 míst. Při pojmenování místností se vycházelo           z historie cukrovaru a byly zvoleny názvy, které se zde opravdu používaly. Pro kvalitní provedení všech akcí je každá učebna standardně vybavena dataprojektorem, plátnem, flipchartem, tabulí, ozvučením a audiovizuální technikou.

Rekonstrukce probíhala od podzimu 2010 až do konce září letošního roku, kdy bylo školicí středisko kompletně dokončeno. Z původního interiéru zůstaly zachovány veškeré kovové konstrukce, zdi, podlahy        a technické vybavení jako horizontální a vertikální dopravník. Na projekt Kongresového centra - školícího střediska získala společnost KOVOSTEEL dotaci ve výši 50%, zbývající část byla financována z vlastních zdrojů. Témata pořádaných kurzů a školení budou rozmanitá. Půjde o školení v oblasti ekologie, řízení lidských zdrojů, výpočetní techniky, dále o kurzy marketingu, jazykové kurzy apod. 
,,Nápad na záchranu a přestavbu starého skladu vznikl při plánování komplexní rekonstrukce bývalého areálu cukrovaru. Celý areál i jednotlivé prostory jsme chtěli plně využít pro potřeby netradiční odpadářské firmy, která dělá mnohem více než je samotné nakládání s odpady. Cílem bylo vytvoření důstojného prostředí pro naši firmu,“ vysvětluje výkonný ředitel společnosti KOVOSTEEL, Bronislav Janeček. A další motivy? ,,Když pracujete s odpady, musíte se neustále vzdělávat a to platí jak pro nás, tak pro všechny firmy a organizace, které odpad produkují. Hledali jsme možnost vzdělávat se v odpovídajících prostorech, protože ty dosavadní už byly absolutně nevyhovující. Bývalý sklad cukru se nám jevil jako optimální řešení. S výsledkem jsme maximálně spokojeni. V jedinečných prostorách chceme realizovat výukové programy spojené s exkurzemi v netradičním prostředí a tím tuto činnost povýšit o několik úrovní výše. Samozřejmě, levnější by bylo postavit novou budovu pro takovou kapacitu lidí, ale v nové budově nedocílíte takovou atmosféru, která ve starých stavbách je,“ dodal Bronislav Janeček. 
Více informací najdete na webových stránkách www.kovosteel.cz v sekci Kongresové centrum.
Doplňující informace pro novináře:

Společnost KOVOSTEEL, s.r.o. působí na trhu od roku 1998. Za dobu své existence se stala v rámci celé ČR významným specialistou v oblasti sběru, výkupu a zpracování odpadů ostatních i nebezpečných, dle Katalogu odpadů. Společnost se zaměřuje zejména na výkup a sběr kovového odpadu, barevných kovů, nebezpečných odpadů, odpadů ostatních a ekologickou likvidaci autovraků. Dále se zabývá prodejem hutního materiálu, uhlí a paliv. Mezi další činnosti společnosti KOVOSTEEL, s.r.o. patří ekologická osvěta široké veřejnosti, především školní mládeže, mezi kterou v rámci ekologických výukových programů a odborných exkurzí, šíří povědomí o ekologii. Provozy společnosti se nacházejí v krajích Jihomoravském a Zlínském. Jedná se o provozy ve Starém Městě, Hodoníně, Strážnici a Veselí nad Moravou.

Zajímavosti:

Hlavní provoz ve Starém Městě charakterizuje několik záchytných bodů. Mezi ně patří červenobílý maják Šrotík, dále pirátský koráb Naděje, originální letadlo L610 z Kunovic, KOVOZOO s kovovými modely zvířat                a prodejna Army shop. 

Kontakty: 

KOVOSTEEL, s.r.o., Brněnská 1372,  

686 03  Staré Město

jednatel společnosti:  Bronislav Janeček

e-mail: sekretariat@kovosteel.cz
tel.: 572 419 703

web: www.kovosteel.cz
