TISKOVÁ ZPRÁVA

Uherské Hradiště, 24. 11. 2011

Kácení ve Smetanových sadech bylo hlavním tématem diskuse s občany  

Největší park v Uherském Hradišti, Smetanovy sady, se v krátké době podruhé stal předmětem veřejného diskusního fóra s obyvateli města. Potřebnost a správnost projektu „Regenerace urbanizované krajiny – revitalizace významné sídelní zeleně města Uherské Hradiště“, který zahrnuje údržbu zeleně ve Smetanových sadech včetně kácení některých stromů, obhajovalo město Uherské Hradiště před veřejností spolu s odborníky na údržbu zeleně. Akce přilákala ve středu 23. listopadu do komorního sálu Reduty desítky zájemců o problematiku městské zeleně. 
Na návrh odborníků v parku budou vysazeny nové stromy, přestárlé a nebezpečné stromy buď ošetřeny nebo odstraněny. Náhradou bude v parku vysazeno 66 nových stromů. 
„Tím nejzásadnějším úkolem je, aby se park stal bezpečným,“ zdůraznila  autorka projektu Ing. arch. Šárka Brantalová. Největší emoce a pochybnosti vyvolává v obyvatelích města kácení stromů. Odborníci ale tvrdí, že jde o neodvratný proces.
„Kácení nemůžeme brát jako zabíjení. Musí se vytvořit prostor pro nové výsadby,“ konstatoval Ing. Jaroslav Kolařík, arborista a uznávaný odborník na údržbu stromů. Podle názoru vedoucího Odboru životního prostředí městského úřadu Uherské Hradiště Ing. Květoslava Fryštáka nelze celou věc zjednodušit jen na kácení. 
„Jako klíčové v celém procesu obnovy Smetanových sadů je také zapojení a informování veřejnosti o jeho průběhu,“ zdůraznila zahradní architektka Ing. Hana Zuchnická z Nadace Partnerství. „Předpokládáme, že po nezbytných úpravách v parku uspořádá město další setkání s občany, aby posbíralo jejich náměty na budoucí využití parku“ doplnila.
„To hlavní a nejdůležitější v celém projektu je údržba. U stromů, které se budou kácet, se jedná o dřeviny nemocné či různé podrostlé stromy a stromové houštiny.  Skutečně vzrostlých stromů, které je nutné pokácet kvůli jejich zdravotnímu stavu, je 57, zbytek jsou především náletové dřeviny,“ informoval Květoslav Fryšták. Celkem bylo v parku posuzováno 311 stromů, přičemž znalecké posudky o stavu stromů pochází od Ing. Hynka Šmerdy.Veřejnost na diskusním fóru zajímalo, zda jeho znalecké posudky nejsou zpochybnitelné.
„Oponentní posudek vzhledem k jeho finanční náročnosti zpracovávat nebudeme, stojíme si za tím, že vypracované posudky od soudního znalce v oboru ochrany životního prostředí jsou kvalitní,“ konstatoval Fryšták.
Dalším tématem, které veřejnost zajímalo, byla nová výsadba v parku. U výsadby se jedná o vytvoření páteřního prvku parku v případě dvouřadé aleje dubu letního o délce 85 m, dále o alej ze strany od sportovní haly o délce 118 metrů z dřezovce trojtrnného a doplnění smíšené aleje na jižní straně parku výsadbou 10 ks javorů. „Celkem půjde o 66 stromů, které budou mít největší výšku a velikost sazenic, jakou podmínky projektu dovolují.“  prozradila Brantalová. 
„Na základě připomínky Nadace Partnerství jsme také vyčíslili ekologickou hodnotu dřevin, která činí 750 tisíc korun a v průběhu příštího roku v této hodnotě provedeme v parku a v intravilánu města nové výsadby,“ připomněl Květoslav Fryšták. 
Realizace investiční akce „Regenerace urbanizované krajiny – revitalizace významné sídelní zeleně města Uherského Hradiště“,  proběhne podle smlouvy v termínu od 1. 11. 2011 do 30.11.2012. Kácení stromů se bude konat v období vegetačního klidu a skončí v termínu do konce vegetačního období tj. 30.3.2012. První část kácení stromů začne podle předpokladů v polovině prosince 2011, druhá část proběhne na začátku roku 2012.

Na základě přání občanů zvažuje město Uherské Hradiště projekt revitalizace Smetanových sadů podrobněji představit na svém webovém portále, aby se obyvatelé města v celém projektu lépe orientovali. 
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