30. 11. – 5. 12 2013    Radujme se, veselme se ...

Již po šestnácté pořádá Národní ústav lidové kultury v areálu Muzea vesnice jihovýchodní Moravy předvánoční program s názvem Radujme se, veselme se…, který můžete navštívit o poslední listopadové sobotě a první prosincové neděli. Pořad návštěvníkům přibližuje atmosféru adventu a Vánočních svátků, jak je slavili naši předkové od svatého Mikuláše až po Tři krále. 
V jednotlivých chalupách na vás dýchne atmosféra adventu, v jehož průběhu se scházely ženy ze sousedství k přástkám a při práci si vyprávěly tajemné příběhy a pověsti. Uvidíte pečení štědrovečerních oplatků, naučíte se přípravu a prostírání štědrovečerního stolu. Tradičně nebude chybět ochutnávka typického vánočního cukroví a čertů z kynutého těsta. Svůj um předvedou též pernikářky. Pro děti budou připraveny rukodělné dílničky, kde si mohou vyrobit nejen ozdoby na stromek, ale také drobné vánoční dárky. 
Při procházení celým areálem narazíte na obchůzku svatého Mikuláše s čerty a andělem, potkáte koledníčky, tajemné bílé postavy – Luce, ale i tři krále. Nebude chybět ani předvánoční jarmark s tradičními produkty a výrobky. Ohřát se můžete u misky horké zabíjačkové polévky, hrnku svařeného vína nebo předvánočního punče. 

V sobotu vystoupí s vánočním pásmem soubor lidových písní a tanců Spinek ze Vnorov a dětský folklorní soubor Děcka ze Skoronic, v neděli soubor lidových písní a tanců Spinek ze Vnorov, Zpěvule ze Strážnice a Čečera ze Starého Hrozenkova.
Těšíme se na Vaši návštěvu

Vstupné: dospělí 80,- Kč   děti 6 -15 let 40,- Kč   důchodci 40,- Kč  rodinné 180,- Kč

Sobota a neděle (pro veřejnost)  9.00 – 15.00 hod. – poslední vstup

Pondělí – čtvrtek (pro objednané výpravy)  8.00 – 13.00 hod. – poslední vstup 

Další informace na www.skanzen.nulk.cz

